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VERBALE DI GARA N° 2 

in seduta pubblica, relativo all’affidamento a procedura aperta per il Servizio di trasporto 

e avvio a trattamento del rifiuto urbano da spazzamento (CODICE E.E.R.: 20.03.03) 

C.I.G. A033AAF43F.  

L’anno duemilaventiquattro il giorno 8 marzo alle ore 14:15 presso gli uffici della Società ENVAL srl 

ad Aosta in regione Borgnalle n° 10, si riunisce in seduta pubblica, la Commissione di gara per la 

valutazione dell’offerta tecnica relativa alla procedura in oggetto. 

- Presenzia alla seduta il sig. FANTE Andrea, munito di delega, per conto della società LA 

NUOVA TERRA con sede in MILANO (MI). 

La commissione è così composta: 

- dal Geom. Enrico Camilli dipendente della Società ENVAL srl, in qualità di Presidente; 

- dall’ Ing. Alma Rodriquens, dipendente della società Enval srl – in qualità di componente 

esperto; 

- dalla dott.ssa Marilena Perin, dipendente della società Enval srl - in qualità di componente 

esperto; 

 

verbalizza quanto segue la Dott.ssa Marilena Perin, incaricata dall’Ente Appaltante dell’attività di 

supporto al RUP. 

 

Il Presidente accertata la regolarità e la completezza della Commissione, dichiara aperta la seduta 

pubblica e comunica ai presenti che in seguito alla problematica emersa nella precedente assemblea, 

la procedura di gara viene annullata. Dagli approfondimenti effettuati è emerso un vizio nella 

descrizione dei requisiti di partecipazione presente nel disciplinare e nel capitolato di gara. L’errore 

altera la logica della procedura di selezione dell’appaltatore del servizio di trattamento del rifiuto 

violando i principi di concorrenza.  
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La decisione è stata condivisa con il RUP della stazione appaltante. 

La seduta pubblica di gara, si conclude alle ore 14:35. 

Il presente verbale consta di numero 2 pagine dattiloscritte 

In fede 

IL PRESIDENTE 

 

I COMPONENTI DELLA COMMISSIONE 

 


